



Protokoll Styrelsemöte - 2 27 jan 2021

Agenda:	Styrelsemöte HuvGK Klubbstyrelse Möte nr: 2/2021
Plats:	Onlinemöte
Mötestid:	27 jan 2021 18.00–21.00
Deltagare:	Åke Pihlanen (ÅP), Jane Svensk (JS), Berndt Lundberg (BL), Mats Lek (ML), Hans Nordin (HN), Jimmy Axdorff (JA), Julius Nordmark (JN)

§ 1 **Mötets öppnande – Ordf.**

§ 2 **Formalia – Ordf.**

- Godkännande av agenda 2/2021 - Ja
- Föregående protokoll 1/2021 - Godkändes
- Mötets beslutsförhet - Ja
- 2 justerare till dagens möte – Mla/JS

§ 3 **Styrelsens arbetsordning**

- Roller
ÅP: Diskussion och beskrivning av roller. Vi ska ha en holistisk syn på verksamheten och ta hjälp av varandra. Större engagemang inom varandras områden.
- Arbetsfördelning
ML: Mats har behov av avlastning på området tävling. Bernt har tid över och kan hjälpa till på olika områden t.ex. tävling.

§ 4 **Styrelseschema 2021**

Genomgång och fastställande av datum för Styrelsemöten, Årsmöten och övriga aktiviteter för säsongen 2021

§ 5 **Beslutsmatrix / AP-lista**

- Genomgång av kvarstående beslutspunkter från 2020

§ 6 **Ekonomi - BL**

- BL informerar om att ekonomin följer lagd budget.

§ 7 **Samarbete med Golfstar - ÅP**

Information om att ett nytt 3 års avtal med Golfstar är klart.
Informerade även om att Stefan Hjukström och Dennis Heith är klara för att fortsätta sitt engagemang på Lindö samt även på Kyssinge under 2021.

§ 8 **Tävling - MK**

- Tävlingskalender 2021 är under färdigställande.
Angående klassansvariga; Peter Edsbrand slutar som ansvarig för H och ersättare sökes. Klassen H30 försvinner ersätts av den nya klassen H25. H75 är även tillagd som ny klass. Färdigställa tävlingskalender och lägga över den till tävlingskommittén + BL och ML.
Beslut: Söka resurspersoner till "Team tävling" BL/ML/ÅP tar lead.



Protokoll Styrelsemöte - 2 27 jan 2021

§ 9

Kläder med klubblogga - JS

- Policy och ansvar

Presentation av JS: Inte helt färdig. Fastställning av policy, leverantörer och säljkanaler.

- Leverantörer
- Säljkanaler

Diskussion: Kan integreras i nya hemsidan. Beslut har ej fattats.

§ 10

Kommunikation – JN

- Webbsida. Mål att snarast lansera nya webben.
- Kommunikationsplan för 2021 är klar.
- Rekryteringskampanj nya medlemmar
- Förbereda och färdigställa koppling mot Golfstars webbsida vid rekrytering av nya medlemmar i HuvGK.

Beslut: Välkomstbrev nya medlemmar – JL färdigställer.

Beslut: Annonsering Google ads och Facebook ads. Denna ryms inom liggande budget.

§ 11

Junior - HN

- Märkessystem/pins

HN presenterar program för grönt kort. Pins kommer ges ut då en junior uppnår en viss nivå i t.ex. puttning, alltså går ett steg närmre grönt kort.

- Rapport "Nu vänder Stockholm trenden". Workshops fortsätter under året. HN bjuder med Dennis och Nicklas Kroon.

- Mental träning. HN är i dialog med Jenny Hagman som presenterat ett program men inget pris är ännu satt på aktiviteten som kan vara både online/fysiskt.

- Kläder.

Beslut: JS/HN samarbetar med att ta fram kläder till juniorerna inför säsongen 2021.

Beslut: Total kostnad är 10 - 15k för 100 juniorer Godkändes av mötet.

Märkessystemet/Pins tas fram i samarbete med Dennis Heith/Niclas Kroon och skall implementeras på alla verksamheter.

§ 12

Aktiviteter – JS

- Rapport från Teamen. Löpande onlinemöten med Teamen har startats upp.
- Kickoff 2021. Det diskuterades hur Kickoff skall ordnas med hänsyn till pandemin.

Beslut: Regelkurs ska planeras JS + BL tar lead på detta.

- Mental träning

HN - presenterar koncept för webinarium efter kontakt med Jenny Hagman.

Tillgängligt för alla medlemmar, men görs i segment med

lägst handicap först. Pris ej presenterat vilket Jenny lovat att återkomma med.

JS - har dialog med Monica Iversen i samma syften. Webinarium hålls i 40 min under 3 webinarium för juniorer. 60 min med seniorer under 2 webinarium.

Kostnad är 5000 sek för ovan.

Beslut: JS, HN tar detta vidare och sätter samman en onlineprogram.

§ 13

Arena – ML/JA

JA presenterar status på banor + anläggningar. Mycket arbete är "här/nu" men det hanteras väl. Greener har inte varit avstängda, problem med skidåkare på greener. Lindö anläggningen är i bra skick. Omorganisation görs 2021 där Anders t.ex. inte arbetar på samtliga banor.

Diskussion: vissa greenflaggor har enbart Golfstars logga. Ska HuvGK's logga fortsatt finnas med på dem?

Beslut: Ambitionen är att vi fortsatt skall synas på greenflaggorna. BL tar fram offert.



Protokoll Styrelsemöte - 2 27 jan 2021

§ 14

Utbildning – Alla

- SGF lanserar Verksamhetskonferensen online våren 2021 "Pitch 2021"

ÅP: Vi tittar igenom innehållet och om det är aktuellt går vi ut med information om Pitch 2021.

ÅP: Går ett webinarium kring hur vi kan paketera HuvGK för att stötta verksamheten via stöd från sponsorer

§ 15

Ordförande informerar

§ 16

Övriga frågor

- Corona läget och hur det påverkar verksamheten

ÅP: Vi utgår från att det kommer fortsätta i samma nivå. Diskussion kring digitalisering av golf och att vi eventuellt ska fokusera på att aktivera juniorer genom digitala aktiviteter. HN diskuterar risker kring vinterträning på grund av Covid-19.

- Diskussion kring simulatort i Flemingsberg. Ge medlemmar att ge förslag på vad det ska kosta. HN presenterar ett upplägg.

Hans tar upp frågan kring ansvarsförsäkring och att det kommer behöva finnas innan vi öppnar verksamheten.

Beslut: BL tar frågan om försäkring vidare för prisbild/beslut.

§ 17

Nästa styrelsemöte

17/2 - Online

Åke Pihlanen
Klubbordförande

Julius Nordmark
Sektererare

Jane Svensk
Justerare

Mats Lek
Justerare

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende